I. megoldas. Legyen a keresett haromszog ABC, az AC oldal felez6pontja By, és ebben a BC oldal és a BB,
sulyvonal rendre egyenls az adott a, ill. s; szakasszal, a BAC szog az adott o szoggel.

Legyen a C cstcs tiikorképe a B pontra D. Igy BB az ADC1 A AD-vel parhuzamos kozépvonala, ezért DA = 2
BBy = 2s,. Ebbdl a kovetkezs szerkesztés adddik. Egy egyenesre egy tetszés szerinti B pontjabol mindkét iranyban
felmérjiikk az a szakaszt, a végpontok C, ill. D. Megszerkesztjiik az egyenes egyik partjan a BC szakasz a nyilasd ¢
latoszog-korivét, és azt elmetssziik a D koriili 2s, sugaru k korrel, a metszéspont A.

Az ABC A megfelel a feltételeknek, mert BC = a, BAC< = «, és AC felez6pontjat Bi-gyel jelolve BB; az
ABC' A sulyvonala, egyszersmind az ADC' A kozépvonala, és igy BB; = DA/2 = s;,. — A megoldasok szama i és k
kozos pontjainak szama szerint 2, 1 vagy 0. Ha 2 kozos pont adédik: A és A’, a két megoldés nem egybevagd, mert
benniik a CBB;< = C DA< kiilénboz6, hiszen A és A’ nem lehet k-nak ugyanazon a sugaran.

Firész Jozsef (Tatabanya, Arpad g. IL. o. t.)
Megjegyzés. A megoldas valtozata: BC felez6pontjat A;-gyel jelolve A1 B1C< = BACK = «, igy B; egyik mértani

helye az A;C szakasz a nyilasa latoszog-korive, masik pedig a B koriili, s, sugara kor; ebbdl By megszerkeszthetd.
Végill A a C' tiikkorképe Bj-re.

II. megoldas. (véazlat). Kiindulhatunk a BB; stulyvonalbol is, mert « ennek is latoszoge A-bol. Legyen B tiikorképe
B;-re E, igy ABCE paralelogramma, és EA = BC = a.
Egy egyenesre egy By pontjabol mindkét irdnyban felmérjiik sp-t, a végpontok B és F, ekkor A-t a BB; szakasz
« nyilasa iy latoszogkorivébdl az E koriil a sugarral irt kor metszi ki.
Sas Eva (Budapest, Radnoti M. gyak. g. L. o. t.)

Megjegyzés. A megoldas véltozata: B helyett az i1 korivet tiikrozziik Bi-re, és a nyert i) korivet a B koriili a sugart
korrel metszve C-t kapjuk.



